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ATA DE AUDIENCIA PtJBLICA DA CAMARA MUNICIPAL DE SINOP ESTAD0 DE
NATO GROSS0

No  dia  vinte  e  sete  de  malo  de  dois  nil e  vinte  e  quatro,  no  Plenirio  da  Cinara  Municipal  de

Sinop, sito a Avenida das Figueiras, ninero nil oitocentos e trinta e cinco, foi aberta a Audi€ncia

Pdblica  com  o  objctivo  de  apresentar  e  discudr  o  Cumprimento  das  Metas  Fiscais  do  Primeiro

Quadrinestle  de  dois  mil  e  vinte  e  quatro.  rnicialmente,  foram  convidados  para  que  tomassem

assento  a mesa, os  senhores vereadores Mois€s do ]ardim do Ouro, respectivamente  I'residente  da

Comlssao de FinanGas, Or€amentos e Fiscaliza€ao  da Cinara Municipal de Sinop; a  senhora  Ivete

Mallmann - Secretdria Municipal de Planejamento, Flnan€as e Ongamento da Prefeitura de Sinop e

a senhora Cristiane Treder - Diretora Confabil da Prefeitura de Slnop.  Presidindo  e coordenando

os   trabalhos,   o   vereador   Mois€s   do   jardin   do   Ouro   abriu   a   presente   audi€ncia   pdbhca

cumprimentando a todos os presentes e tecendo comentinos  sobre  a importancia da mesma. Em

seguida,  fez  uso  da  palavra  a  senhora   Ivete  Mallmann,  que   ap6s  breves  comentarios   sobre  a

execu€ao  or€amentana  do  exercicio  financeiro  de  dois  mil  e  vinte  e  quarto,  passou  a  palavra  a

senhora  Cristiane  Treder,  que  imediatamente  explanou  sobre  a  relevincia  do  Cumprimento  das

Metas  Fiscals  do  I'rlmeiro   Quadrimestre  do  exercicio  de  dois  nil  e  vinte   e  quatro.  Ap6s   a

apresentapao,  foi aberta a palavra ao ptiblico presente.  Nao havendo manlfestas6es, a Secretina de

Finan¢as   fez   suas   colocas6es   derradeiras   sobre   o   tema.   Em   seguida,   o   vereador   I'residente

agradeceu  a  presenga  de  todos  e  a  protecao  divina  e  deu  por  encerrada  a  Audiencia  Pdbhca.

Reglstra-se  que  os  pain6is  apresentados  e  a  lista  de  presen€a  comp6em  a  presence  ata,  que  se

achada conforme, segue assinada pelo vereador Mois6s do ]ardin do Ouro.
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